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картотекабудівельно-конструкційні ігри

Мета: 
QQ розвивати пам’ять, мислення, окомір;
QQ виховувати бережливе ставлення до меблів.

Вихователь пропонує дітям оглянути усі ме­
блі, які є в дитячому садку. Відтак розповідає,  
з яких матеріалів вони виготовлені, та про їх 
призначення. Діти з іграшкових меблів облашто­
вують будинок для ляльок, пояснюють, для чого 
потрібні ті чи ті меблі. Після цього відгадують 
загадки про меблі, якими щодня користуються  
в дитячому садку та вдома. 

Ігри й іграшкиВ
№ 2 Будівельно-конструкційна гра 

«Будинок для іграшок»
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№

Мета:
QQ закріплювати знання щодо професій, які 

пов’язані з будівництвом;
QQ виховувати повагу до праці інших людей.

Вихователь ознайомлює дітей з усіма етапа­
ми будівництва: вибір об’єкта будівництва, бу­
дівельного матеріалу, дизайну, безпосередньо 
процес будівництва, здача об’єкта в експлуа­
тацію. Після цього діти за допомогою геоме­
тричних фігур здійснюють креслення основних 
складових будинку (стін, вікон, дверей, даху, 
фундаменту), обирають будівельний матеріал 
(цеглу, пісок, цемент, шифер, балки, дошки) та 
будівельну техніку (екскаватор, самоскид, бето­
нозмішувач).
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Будівельно-конструкційна гра 
«Будівництво»

В
№ 

БКГ
№

Мета:
QQ розвивати ініціативність, творчі здібності, 

уяву.

Вихователь пропонує дітям вирушити у вір­
туальну подорож містами України. Спершу діти 
разом із вихователем мають з’ясувати, яким 
видом транспорту вони мандруватимуть різ­
ними куточками нашої Батьківщини. (Потягом, 
авто.) Діти за допомогою заготовок вихователя 
з різного матеріалу (паперу, сірників, гудзиків, 
вати, тканини тощо) та конструктора виготовля­
ють потяг власноруч і на ньому вирушають по­
дорожувати.

Ігри й іграшки
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Мета: 
QQ ознайомлювати з такими геометричними фі­

гурами, як квадрат, прямокутник і трикутник;
QQ закріплювати знання основних кольорів 

(червоний, синій, зелений, жовтий);
QQ розвивати самостійність, ініціативність, твор­

чі здібності.

Вихователь об’єднує дітей у три-чотири групи по 
5–6 осіб та дає їм набори деталей, необхідні для 
будівництва кімнати для ляльки (цеглини, вікон­
ця, квадрати, кубики, арки тощо). Потім пропо­
нує дітям побудувати одну з кімнат для ляльок 
(спальню, вітальню,  кухню).

Ігри й іграшки

Будівельно-конструкційна гра 
«Спальна кімната для ляльок»
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